

ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA
Godina IV – broj 18, ožujak/travanj 2014.

PO KRIŽU DO SLAVE

Iv 9,1-41



Stvarno je čudo što će slijepac od rođenja progledati. To je Isus uradio. To nije ispričano da se čudimo Isusu i njegovoj božanskoj ozdraviteljskoj snazi. Tu se prije svega radi o "rasvjetljenju" srca i razuma. Radi se o svjetlu vida vjere. Bez njega sam slijep, iako vidim.

Vidim li ja kako sam i sam taj slijepac od rođenja? Ako da, tada polako postajem onaj koji vidi. Kako je puno sljepoće u meni! Kako puno toga ne vidim, previdim, ne zapažam.

Psiholozi nam ukazuju na to, da puno toga moramo previdjeti, da imamo pregled. Mi bismo od dojmova bili potpuno preplavljeni, moglo bi nam se dogoditi da stalno izabiremo u nesvjesnom stanju, ne bismo se mogli koncentrirati na određene stvari. Nažalost na taj način previdamo stalno stvari i ljude koji traže od nas pažnju. Slijepi smo za nevolju drugih jer se previše bavimo sobom.

Ali, poznajemo li sami sebe bar malo? Kako često utvrdimo: pogreške drugih točno vidimo, a za vlastite smo slijepi.

Još je gora sljepoća kada je u pitanju Bog. Vidimo li Boga u našem životu, da je On tu i da djeluje? Mi smo bilo gdje na površini, na vanjštini, a on je u našoj sredini, u našem srcu. Ali smo slijepi i vjerujemo da vidimo. O, kad bismo htjeli priznati da smo dosad malo vidjeli, da smo bili slijepi za Božju tajnu koja nas okružuje i nosi naš život.

Isus je izliječio slijepca od rođenja. To se evanđelje čita u korizmenom vremenu, jer Isus želi i nama darovati vid. Preduvjet: da i mi želimo progledati. Da čeznemo za tim, da ne idemo slijepi kroz život.

Isus želi da vidimo. Krštenje je nazvano "prosvjetljenje". Obred krštenja ponavlja ono što je Isus učinio slijepcu u znakovitom obliku: krštenik biva pomazan svetim uljem i kršten vodom. Krist je postao svjetlo njegovoga života. Sjećamo li se riječi iz obreda krštenja: Dijete vam je Krist prosvjetlio da sveđer živi kao dijete svjetla.

Ali, nažalost moramo priznati da su kršćani, krštenici često puta kao i nekršteni: zar nema puno sljepoće među nama koji nosimo Kristovo ime? Da, nažalost, moram potvrditi. Ali jedno znam sa sigurnošću: Vjera je svjetlo na mome putu. Bez nje bih tapkao u mraku. Vjera otvara oči. Ona otvara srce za Boga i za druge. I dobro se može vidjeti samo srcem.

ČUDO BOŽJE LJUBAVI

U Svetome pismu stalno se govori o Božjoj ljubavi prema nama. Bog nam je iskazuje na bezbroj načina uvjeravajući nas: »Može li majka zaboraviti svoje dojenče, ne imati sućuti za čedo utrobe svoje? Pa kad bi koja i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću. Gle, u dlanove sam te svoje urezao... svagda su mi pred očima.«

Božja pažnja i ljubav prema svakome od nas jedina su konstanta kroz čitav naš život. Bog je bio nazočan u svim okolnostima i zbivanjima kroz koja prolazimo. Uz nas je u svakoj prilici i u svakom trenu: »Ja sam s vama u sve vrijeme do svršetka svijeta«, do zadnjeg trenutka našega života.

Toliko nam je puta došao ususret! U radosti i tuzi, u onome što nam je u početku izgledalo kao nesreća, u prijatelju, u kolegi s posla, u svećeniku koji nas je slušao... »Razmotrite sa mnom to čudo Isusove ljubavi: tu je Gospodin koji nas želi susresti i koji čeka pokraj puta da ga ne bismo previdjeli. Svakoga od nas zove k sebi osobno i razgovara s nama o našim problemima, koji su ujedno i njegovi. On nas potiče da se kajemo, da budemo širokogrudni, ohrabruje nas da budemo vjerni kako bismo se mogli zvati njegovim učenicima.«

Kao primjer ljubavi ostavio nam je sakramente, »kanale milosti«. Među njima možemo sada na poseban način zahvaliti za one koje češće primamo: sakrament ispovijedi, gdje nam oprašta grijehe, i svetu euharistiju, gdje je odlučio ostati uz ljude u najosobnijem primjeru ljubavi.

Iz ljubavi Bog je svoju Majku dao nama za Majku. Iz ljubavi nam je dao i anđela koji nas štiti, savjetuje i pruža nam svoju pomoć sve do kraja našega životnog puta, gdje nas Bog čeka da nam podari obećani raj, beskrajnu i beskonačnu sreću. Tamo je pripremio mjesto za nas.

Francisco Carvajalo: Razgovarati s Bogom



OGLASI

- **Utorak:** proba Župnog zbora
- **Subota:** čišćenje crkve
- **Nedjelja:** „Martinci“

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

KRIŽNI PUT: Svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.25 h je križni put u župnoj crkvi. Potičem vjernike na filijalama Šemovci i Sv. Ana da obavljaju pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi prema Isusu koji je za nas umro na sv. Križu.

Uskrсна ispovijed bolesnih po kućama u Sv. Ani, Šemovcima i Virju

UTORAK, 1.4.2014.

od 8.00 – Ispovijed bolesnih po kućama u Sv. Ani

od 09.00 – Ispovijed bolesnih po kućama u Šemovcima

SRIJEDA, 2.4.2014.

od 09.00 – Ispovijed bolesnih po kućama u Virju za ulice: Trg M. Gupca, T. B. Jelačića, Lugarićeva, Lj.Gaja, Kolodvorska, Paromlinska

ČETVRTAK, 3.4.2014.

od 9.00 – Ispovijed bolesnih po kućama u Virju za ulice: Braće Radića, T. Prodavić, Gradišće, P. Miškine, Trnovac, Ciglanska, A. Šenoe i Brestova

PETAČ, 4.4.2014.

od 9.00 – Ispovijed bolesnih po kućama u Virju za ulice: Mitrovica, A. Starčevića, A. Cesarca, Gorička, A. Hebranga, Vrbas, Miholjanska, Novigradska

Zahvaljujemo obiteljima za obiteljski dar. Potičemo i ostale! Hvala na doprinosu za tisak župnog listića!

Trupina, Šemovci, S. Radića 103 (umjesto vijenca Dragi Djak Gugić)	Ciganović, Mitrovica 121 Djak Gugić, Šemovci, S. Radića 159
Gašpari, Gajeva 32	Posavec, Šemovci, S. Radića 52
Šipušić, Mitrovica 81	Marelja, Gorička 23
Šklebar, Mitrovica 97	Marelja, Kolodvorska 9
Podravec, Gorička 78	Grgić, Šemovačka 26
Herman, V. Nazora 3	Tkalčec, Kolodvorska 46B
Štauber, Gajeva 85	Hatadi, Ciglanska 22
Marčinko, T. B. Jelačića 8	

SVETE MISE U TJEDNU 30.3.2014. – 6.4.2014.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
30.3.	NED	4. KORIZMENA NEDJELJA	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Katica i Petar Cik, Lovro i Rega Šignjar, ob. Junković 11.00 – Župna sv. Misa 17.25 – KRIŽNI PUT 18.00 + Katica i Mijo Živko, Mijo i Mihaela Babec 19.00 – Susret zajednice mladih <i>Martinci</i>
31.3.	PON	<i>Benjamin, Amos</i>	7.00 + Stjepan Beljak, Kata, Ivo i rod. Kelemen 19.00 – Marijina Legija
1.4.	UTO	<i>Hugo, Venancije</i>	8.00 – Ispovijed bolesnih po kućama u Sv. Ani 9.00 – Ispovijed bolesnih po kućama u Šemovcima 15.00 – vjeronauk za prvopričesnike 19.00 + Martin Mrazek
2.4.	SRI	<i>Franjo, Teodora</i>	9.00 – Uskrsna ispovijed bolesnih po kućama 19.00 + Rudolf i Magica Benkek, rod. i braća
3.4.	ČET	<i>Rikard, Cvijeta</i>	9.00 – Cjelodnevno Euharistijsko klanjanje 9.00 – Uskrsna ispovijed bolesnih po kućama 19.00 + Martin Turčić (2.god.) 19.30 – Euharistijsko klanjanje
4.4.	PET	PRVI PETAK <i>Sv. Izidor</i>	9.00 – Uskrsna ispovijed bolesnih po kućama 18.25 – KRIŽNI PUT 19.00 – KUMULATIVNA: Magdalena i Stjepan Hatadi; Barica i Stjepan Kovačić; za ozdravljenje; na nakanu; Marica i Tomislav Tomec; Barica Špoljarić (god.); ob. Jadrić; za sretan porod unuci; Milka Brcković; Ivan i Barbara Kaštelan, Ivan Odobašić, Marica Mađerek, Margita Jurkov; pro populo; za ozdravljenje Denisa
5.4.	SUB	PRVA SUBOTA <i>(molitva za duhovna zvanja)</i>	7.00 + Franjo, Ljubica i Mirko Levak, Terezija i Martin Crnjaković 9.00 – SUSRET MINISTRANATA 17.00 – KRŠTENJE: Lea Zahirović 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ane i Ivo Djak Gugić 19.30 – Čitanje Biblije u Župnoj Crkvi <i>* promjena otajstva kruničara</i>
6.4.	NED	5. KORIZMENA NEDJELJA <i>- Gluha -</i>	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan i Anđelka Matan, Antun i Bara Pintar, Marijan Cupan 11.00 – Župna sv. Misa 14.00 – KRIŽNI PUT PO VIRJU 17.00 + Ruža i Stjepan Janček <i>* iza mise susret zajednice mladih Martinci</i>